
Խնդիր 9.1 

𝑛 = 𝑝2  1 միավոր 

𝑛 + 65 = 𝑞3 կամ 𝑛 + 65 = 𝑞1 ⋅ 𝑞2  +2 միավոր 

𝑛 + 65 = 𝑞3 լուծել երբ 𝑝 > 3  +1 միավոր 

𝑛 + 65 = 𝑞1 ⋅ 𝑞2 լուծել, երբ 𝑝 > 3 +2 միավոր 

ճիշտ պատասխան  1 միավոր 

 

 

𝑛 = 𝑝2  1 միավոր 

𝑛 + 65 բաժանվում է 2-ի, երբ 𝑝 > 3  +1 միավոր 

𝑛 + 65 բաժանվում է 3-ի, երբ 𝑝 > 3  +1 միավոր 

𝑛 + 65-ի բաժանարարներից են 1, 2, 3, 6 թվերը +3 միավոր 

ճիշտ պատասխան  1 միավոր 

 

  

 

 

 

 

Խնդիր 9.2 

Ճիշտ ներկում 3 միավոր 

Տարբեր գույների եռանկյունների քանակների հաշվարկ +2 միավոր 

Ավարտել +2 միավոր 

 

 

 

 

 

 

 

Խնդիր 9.3 

∠𝐴𝑃𝐻 = 90𝑜 + 𝛼  2 միավոր 

𝑄 և 𝑅 գտնվում են 𝐴𝐷-ի միջնուղղահայացի վրա +1 միավոր 

∠𝐾𝑄𝐷 = 90𝑜 − 𝛼  +2 միավոր 

Ավարտել +2 միավոր 

 


